

严抓“小细节” 做实“大安全”

市道路运输服务中心专题部署安全隐患排查工作

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）为进一步夯实道路运输行业安全基础，近日，衡阳市道路运输服务中心召开专题会议，部署道路运输行业安全生产及隐患排查治理工作。

会前，与会人员集体观看了《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》专题片，进一步提高思想认识，树牢“生命至上、安全第一”的观念，强化安全红线意识，突出抓好对自建房、办公楼等房屋的用电用气设施设备的全面排查。市道路运输服务中心相关负责人表示，将深刻反思，举一反三抓好道路运输安全生产工作，全面深入开展隐患排查，依法依规整治到位，全力维护我市道路运输安全生产稳定大局；加强从业人员安全教育培训，切实提高驾驶员临危处突能力和安全防范意识；利用信息化手段，督促企业及时纠正驾驶的危险驾驶行为；督促道路客、货运输企业加强车辆维护保养，确保技术状况良好；督促汽车客运站从严从细搞好安全例检，确保车辆运行安全；督促道路运输企业严格落实安全生产主体责任，完善健全安全生产规章制度，确保安全发展理念落到实处。

新图书馆侧面出现山体滑坡

雁峰区园林绿化所火速处理倒伏树木

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）近期我市遭遇暴雨袭击，一些树木出现了倒伏、断枝等现象。5月11日，新图书馆附近出现山体滑坡，山上大树歪斜倾倒，存在安全隐患。

当日下午，雁峰区园林绿化所获悉险情后，迅速出动。抢险队员现场看见，山坡上一棵雪松倾倒，另一棵雪松摇摇欲坠，抢险队员顶风冒雨，利用油锯、手锯等工具，将倒伏树木进行切割处理，动用吊车清理清运树木，彻底消除险情。雁峰区园林绿化所相关负责人表示，将密切关注天气变化，加强辖区路段安全巡查，及时消除安全隐患，保障道路安全。



抢险队员冒雨切割处理倒伏的树木。

5.1万元“同云奖”奖助乡村学校师生

衡阳晚报讯（通讯员 周依蓓）5月12日，湖南同云医疗科技有限公司董事长高步云先生专程来到衡南县茅市联合学校，将首笔5.1万元“同云奖”爱心资金发放到该校师生代表手中，以实际行动助力乡村教育振兴。

在当天举行的“同云奖”颁奖典礼上，

衡南县茅市联合学校5名优秀乡村教师代表分别获得2000元现金奖励，10名品学兼优学生分别获得1000元现金奖励。20名家庭困难学生分别获得1000元助学金；该校各年级期中考试前60名的学生也获得了金额不等的奖学金。

据介绍，该公司面向乡村中小学校设

立的“同云奖”主要用于奖学、奖教、助学、助教活动，旨在激励优秀教师扎根乡村、优秀学子追求进步，解决贫寒子弟燃眉之急、改善乡村学校办学条件等。在衡阳市船山助学志愿者协会志愿者的积极推动下，这是“同云奖”首次在衡阳市落地实施。

一名游客不慎摔伤 南岳警民合力救援

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 张选华）5月3日，一名游客在南岳风景名胜区游玩时不慎摔伤。市公安局南岳分局半山亭派出所辅警旷章平会同景区工作人员合力救援，该名游客感激不已。

当日，半山亭派出所辅警旷章平在祝融峰执勤时，接到祝融峰救护站工作人员求助：一名游客在祝融峰仙桥游玩时，不小心将腿摔伤，需要救援。旷章平火速赶到现场协助救援。经询问了解，受伤游客周某在会仙桥景

点游玩拍照时，从一块巨石上跳下，不慎摔倒，腿部受伤严重。旷章平与景区综合事务中心、救护站工作人员从现场找来绳子和树枝，捆在受伤游客的腿上，随后用担架小心翼翼地将游客抬下山坡。

会仙桥景点山路崎岖，烈日炎炎，为了缓解游客的紧张情绪，旷章平不时与周某开起玩笑，转移游客的注意力，约40分钟后终于将受伤游客周某抬上救护车。面对救护车外汗流浃背的南岳警民，受伤游客周某流下了感动的泪水。

八旬老人迷路 民警护送归家

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 李华中）5月7日凌晨，市公安局高新分局金龙坪派出所民警巡逻中发现一名迷路的八旬老人，联系家属后将老人安全护送回家。

当日凌晨1时许，金龙坪派出所民警在南三环巡逻时发现惊险一幕：一名老人在路边蹒跚行走，路过车辆纷纷避让，情况十分危险。见此情况，民警彭浩立即上前询问，经过耐心沟通

后，得知老人今年已经83岁，正处于迷路状态，无法说出自己的身份信息和家庭住址，且身上未携带其他记录身份的信息。

为了保障老人安全，民警将其带至所内悉心照顾，同时通过多种方式查询和沟通，尝试联系老人的家属。凌晨2时许，经过多方努力，民警终于与老人家属取得联系，并驱车将老人送回其儿子家中。看到老人安然无恙，焦急的家属对民警连声道谢。

女孩负气离家出走 常宁警方助力寻回

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 沈璐佳 占世杰）近日，常宁市水口山镇小洲村廖女士将一面印有“人民警察为人民，感谢人民好警察”的鲜艳锦旗送到常宁市公安局水口山分局渡口派出所，感谢警方帮助找回离家出走的女儿。

5月5日晚，廖女士心急如焚来到水口山分局报警：其女儿几天前因与家人发生矛盾，赌气离家出走了，一直联系不上，请求公安机关帮忙寻找。当晚值班的渡口派出所所长周明星了解情况后，一边安抚廖女士的情绪，一边询问详细情况。在调查过程中，廖女士女儿给她打来电话称已在江苏省常州市进厂上班，并通过微信发来了自己所在的位置。周明星立马接过电话与女孩进行沟通，耐心进行开导，告知其离家出走的利害关系，询问其安全情况。在确认廖女士女儿安全的情况下，周明星联系到了其在常州市的同学，请求其向女孩所在地派出所报警求助，廖女士连夜赶往江苏省常州市。第二天，在周明星的同学和当地警方的帮助下，廖女士顺利找到了女儿，平安将其接回了常宁。

有人在解放路观景台护栏上“鬼画符”

市沿江风光带管理处表示，将加强巡逻监管，引导文明休闲观景

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）在公共场合胡写乱涂是一种不文明行为。5月12日，记者途经解放路观景台发现，有人竟然在观景台护栏上“鬼画符”，抹黑城市形象，影响市容市貌。

当日下午，在解放路观景台上，记者看见护栏上有黑色的文字和涂鸦，“5G，很难再见”等字样清晰可辨。解放路观景台作为市民游客休闲的热门打卡地，每天人来人往，平台护栏上涂鸦令江景大打折扣。常在观景台上休闲游玩的王大伯指着护栏上灰白的油漆告诉记者，为了达到抢眼夺目的效果，不时有人在解放路观景台上乱涂乱画，尽管一些涂鸦经油漆粉刷处理，字迹已淡去，但痕迹仍依稀可见。“黑色的涂料一旦渗入护栏石材内，难以彻底去除干净。”市沿江风光带事务中心相关负责人表示，希望市民游客善待公共设施，不要信笔涂鸦，今后将进一步加强巡逻监管，积极引导市民游客文明休闲观景。

